



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	19. 05.	6:15	† Stana Brkan
		8:00	Po nakani (M. M.)
Utorak	20. 05.	6:15	† Ante Vučemilo (N. Višić)
Srijeda	21. 05.	8:00	† Dijana Rapo (Domazet)
Četvrtak	22. 05.	6:15	† Mara Domazet
Petak	23. 05.	7:45	† Jozo Domazet
Subota	24. 05.	7:15	† Jakica Ostoja
		18:00	† Mijo Domazet
Nedjelja	25. 05.	10:30	Za sve pokojne iz obitelji Domazet
			†† Vladimir, Emilija i Ivica Krenek
			†† Tomljenović - Dragičević

Prihod sa Slavonske večere bio je R35,080,00. Još jednom velika hvala organizatorima i svima koji su na bilo koji način podržali ovu tradicionalnu i veselu večer.

Slijedeći ručak najavljujem za nedjelju 15. 06.

Nalazimo se na polovici mjeseca svibnja koji je u našoj kršćanskoj tradiciji posvećen Majci Božjoj. Isus nam je na križu ostavio najdragocjeniji dar: Evo ti Majke! Nastojmo u svojim obiteljima moliti krunicu, a u našoj crkvi molit ćemo je prije svake sv. Mise.

Zajedničko gledanje utakmice Hrvatska – Brazil 12. 06. Prije utakmice organizirat ćemo večeru. Važno je da se prijavite za taj događaj. Želim srdačno zahvaliti Ivici Obadiću i Mišelu Frljaku koji su nam darovali novi televizor većih dimenzija kako bi mogli ugodno pratiti utakmice.

Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk.

Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...

Danas se s tugom, ljubavlju i poštovanjem sjećamo i molimo za bleiburške žrtve. Na Bleiburškom polju i na križnim putovima pobijen je svijet hrvatskih obitelji, mladeži i inteligencije. Vjerujemo da njihova žrtva nije bila uzaludna.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.

5. VAZMENA NEDJELJA (A) 18. 05. 2014.

*Pripjevni psalam: NEKA DOBROTA TVOJA, GOSPODINE, BUDE
NAD NAMA, KAO ŠTO SE U TEBE UZDAMO!*

POVEZANOST S OCEM

Isus snažno personalizira kršćansko traženje orijentacije: put k Bogu ne da se naći u knjigama niti na mrtvim putokazima, put k Bogu je sam Isus. On je uzor – čovjek na kojemu odsada svaki čovjek može naći upute za svoj vlastiti život. To ne znači da mi moramo imitirati Isusa (to bi bilo nemoguće), nego da mi kao i on u povezanosti s Ocem nađemo snage za sadašnji trenutak, za konkretnu situaciju života, za odnose s ljudima i da tako, imajući udjela u životu, sve više ulazimo u taj život.

„PUTOKAZ“

Jednom se đavao šetao sa svojim prijateljem. Vidjeli su nekog čovjeka ispred sebe kako se sagnuo i nešto podigao sa zemlje. „Što je pronašao taj čovjek?“, upitao je đavolov prijatelj. „Komadić Istine“, odgovorio je đavao. „Zar te to ne uznemiruje?“, zapita prijatelj. „Ne“, odvrati đavao, „pustit ću ga da u nj potpuno povjeruje“.

Vjera je putokaz koji pokazuje put do Istine. Onog trenutka kad prionete uz putokaz, zapriječeno vam je kretanje prema Istini jer mislite da je imate potpunu.

TI SI ISTINA

Gospodine, pola života potrošim dokazujući sebi i drugima da imam pravo i da je istina na mojoj strani. Stoga sam nesposoban ići putem koji si mi ti odredio.

Tražim svoje pravo, zato se često ogriješim o istinu. Borim se za svoje pravo, a oružje mi je neistina ili ono što ja smatram istinom. Ali budući da tražim svoje pravo, zatvoren mi je pogled na istinu.

Tvoja je riječ istina. Tvoja mi riječ pomaže da se ne branim kad nešto treba priznati, da ne planem kad treba šutjeti, da ne promašim cilj na kojem ću ugledati tebe, pravu istinu.

Ti si istina. I ja želim ići tim putem i biti uza te. Posveti me u svojjoj istini. Ti si istina.